

「応用心理学研究 Vol. 35, No. 1 および Vol. 35, No. 2」につきまして誤植がありましたので訂正いたします。

Vol. 35, No. 1 p. 40

22 行目

誤: 「蘇れ! 日本の教育」

正: 「蘇れ! 日本の教育—わたしの心理学 8 章—」

23 行目

誤: 多年にわたる—わたしの心理学 8 章—研究と実績

正: 多年にわたる研究と実績

Vol. 35, No. 2 p. 99

誤: 受理: 2009.2.20

正: 受理: 2010.2.20